国立病院機構相模原病院 情報公開用文書 作成日 2023年11月1日 第3版

(臨床研究に関する公開情報)

相模原病院では、下記の臨床研究を実施しております。この研究の計画、研究の方法についてお知りになりたい場合、この研究に検体やカルテ情報を利用することをご了解できない場合など、お問い合わせがありましたら、以下の「問い合わせ先」へご照会ください。なお、この研究に参加している他の方の個人情報や、研究の知的財産等は、お答えできない内容もありますのでご了承ください。

[研究課題名] 免疫アレルギー疾患の病態解明に関する研究

[研究責任者] 国立病院機構相模原病院臨床研究センター 海老澤 元宏

「研究の目的」

本研究はより良い治療法や予防法を見つけるために、免疫アレルギーの病気(肺胞たんぱく症、食物アレルギー、気管支喘息、慢性副鼻腔炎等)について遺伝に関する情報(遺伝配列)を調べます。さらにそれらと臨床の情報との関係を調べることにより、病気に関わる因子を探索します。本研究は下記の他の研究機関から試料・情報の提供を受けて研究を実施いたします。

[研究の方法]

●対象となる患者さん

「食物アレルギー患児を対象とした遺伝子多型に関する検討」に参加同意した、食物ア レルギーの方

- ●研究期間:院長承認後から 2025 年 3 月 31 日
- ●利用する検体、カルテ情報

検体:ゲノム DNA 及び血清(以前同意をいただいたもの)

カルテ情報:年齢、性別、合併症、疾患名、治療内容、疾患罹患情報、疾患活動性情報、服薬情報、血清総 IgE 値、抗原特異的 IgE 値

●検体や情報の管理

検体や情報は、東京慈恵会医科大学総合医科学研究センター基盤研究施設へ提供します。

「研究組織」

この研究は、多施設との共同研究で行われます。研究で得られた情報は、共同研究機関内で利用されることがあります。

「個人情報の取扱い〕

研究に利用する情報には個人情報が含まれますが、院外に提出する場合には、お名前、 住所など、個人を直ちに判別できる情報は削除し、研究用の番号を付けます。また、研究 用の番号とあなたの名前を結び付ける対応表を当院の研究責任者が作成し、研究参加への 国立病院機構相模原病院 情報公開用文書 作成日 2023年11月1日 第3版 同意の取り消し、診療情報との照合などの目的に使用します。対応表は、研究責任者が責任をもって適切に管理いたします。

情報は、当院の研究責任者が責任をもって適切に管理いたします。研究成果は学会や学術雑誌で発表されますが、その際も個人を直ちに判別できるような情報は利用しません。 [問い合わせ先]

国立病院機構相模原病院臨床研究センター センター長 海老澤 元宏 電話 042-742-8311 (代表) FAX 042-742-531